

《扶老人指南》

真有用还是多此一举?

跌倒是我国65岁以上老年人伤害死亡的首位原因。发现老年人跌倒时应该怎么办?卫生部6日公布的《老年人跌倒干预技术指南》提出:不要急于扶起,要分情况进行处理。指南提出,如老人意识清楚,救助者应询问老人跌倒情况及对跌倒过程是否有记忆;如不能记起,可能为晕厥或脑血管意外,应立即护送老人到医院或打急救电话。《指南》一出,网友引论纷纷:有的人认为,一个《扶老人指南》并不能扶正道德,有的网友认为,这是对社会道德的嘲讽……

Bandit:马路上,一位白发苍苍的老奶奶摔倒了。这时一个小学生路过,连忙把老奶奶扶起来,他关心问:老奶奶,你摔倒了吗?老奶奶笑着问:不痛,小朋友你叫什么名字啊?他眨了眨眼,烟炯有神的大眼睛,然后自豪的回答:我叫红领巾!说时迟那时快,老奶奶突然对着附近的人群大声喊:抓住红领巾,就是把我推倒的。

雅思设计:雷锋穿越到现代一年后,感叹道:“现在出门,第一点,相机,《老年人跌倒干预技术指南》一个都不能少,否则请患上高度近视。第二点,手脚必须麻利,不然等看完指南,人已经挂了。第三点,如果有良心,爱心,还是不带出门为好。纯洁的同志伤不起啊!”

沙子:《老年人跌倒干预技术指南》,各位看好了。不是不让扶起老人,而是指导大家如何在老人摔倒的情况下,最大限度的减少不必要的二次损伤。唉,不知道国人都

怎么了,为什么不全面解读一下呢……

启一丁:舆论做了很多好事,但是这件事则很荒唐,被舆论绑架的政府也显然缺乏行政定力,因为在很多方面心虚,所以在舆论漩涡中迷失方向,也许是想向公众献个好,但着实蹩脚了。很多政令太需要执行细则,千呼万唤不出来,但扶不扶老人指南,越细致越是笑柄,或许仅是做一个社会信任缺失的注脚。

Sheeda:老人跌倒了,我们应该扶不?我觉得这是一个不应该扶的问题,而是怎么扶的问题,如果跌倒的老人是心脏病呢?扶的不当,这一扶可就要老人的命了!别光喊着道德问题,这还是个技术问题呢……试问有多少人懂得心脏病如何救助?

顾盼于前:为什么大家就不仔细看看《指南》就在那里一边倒地嘲笑?指南全然不是像笑的人理解的那般,而是指出老人摔倒后由于情况不同要做不同处理,因为很多时候快速扶起老人,可能造成心脑血管的压力,这样有害无益。这是一个实用的指南,也可能是救命指南,应该得到赞许,而不是如今这般的被嘲弄!

随你而行:卫生部6日公布《老年人跌倒干预技术指南》,这是从医学的角度出发,未尝不可。只是

觉得,从精神层面来讲,就“扶还是不扶”展开讨论,只能说是是一种悲哀——对善良遭到伤害的悲哀!

止,静:我认为这个政策已经比较人性化了。跌倒了该不该扶,不是源自于伤的轻重和伤的类型,而在于公众的良心。很明显这个政策确实是在用心的基础上,为尽最大程度的保护受伤者而制定的,而不是为扶起人躲避责任而制定的。

祺祺格格:老人摔倒容易引起中风,在这种情况下,不能轻易的去扶,应打电话叫救护车,及时送入医院进行专业的救护。



微@名人

乐嘉:高铁,速度慢了,人丁依旧,不旺不凋,众人面孔浮现着与从前一样的神情,大家都少了当初的振奋高呼,似乎忘了当时的慷慨与恐惧,追问结果的也弱了,因为看上去人们每天要关心好多事。娱记友人告诉我,圈里再爆的料最多也就热乎一个月,小料就一周,他们要玩命地寻找刺激,因为这个世道大家口味都重了。

赵丽华:如果领导出行不交通管制,被多堵几次,他定能治堵;如果领导迟到,飞机不以空中管制为由等他,到点就飞,航班误点问题定能解决;如果春节期间领导也排队几天几夜买票,春运早就不是问题;如果领导不吃特供肉蛋米面,食品也早安全了……说到底这些烂事都是特权时代的必然产物,谁也没办法。

任志强:你能做什么,是上苍决定的;去不去做,是你自己决定的。如果你做了上苍让你做的事,你就能成功,因为上苍给了你这样的性格和天赋;如果你蔑视上苍给你的性格和天赋,执意去做别的事情,那么,上苍也别无选择,他只能让你失败。因此,人生道路上的错误往往从违背自己的性格时就开始了。

崔永元:看了雅克·贝汉的(海洋),震撼!花多少时间投多少精力冒多大风险才能捕捉到那样的瞬间?好的电影既需要胸怀也需要眼界,电影除了技术含量更需要艺术含量和足够的精神储备,中国电影如果总是在娱乐圈里混就永远不会有大出息。

赵普:一友人告诉我,女儿上幼儿园大班,已开始学前班课程,小小年纪便崇我国教育恶果,想到未来还有“幼升小”、“小升初”等要命难题待解,多次动起移民念头,又被出国再就业、父母年事已高、思乡等问题困扰,纠结,感伤,无奈……

冯小刚:人们常说某人某事“伤风败俗”,从来也没听人说“伤风败雅”。由此可见“俗”是非常值得敬重的,不能被贬低败坏。令我困惑的是,为什么“媚俗”就成了贬义词了呢?

足球上海滩姬宇阳:都习惯了,赢了全经验,输了都是教训。赢了全是妙笔,输了都是败招。赢了踢得难受,输了攻势如潮屁用。赢了是老马识途,输了再解释也是扯蛋。赢了你说啥都有理,输了再解释也是扯蛋。赢了卡马乔就是卡大爷,输了卡马乔就是大卡货。想念已经下课的,狠灭正在上课的,谁没入选怀念谁,相煎不如怀念啊。



继Hold住体、蓝精灵体之后,一种新的吐槽体又在网络上悄然走红。TVB体的来源据说是星辰变论坛有人发了这样一个帖子:“我找不到男朋友,大家可不可以用TVB语气安慰我一下。马上有回复:发生这种事,大家都不想的,感情的事呢,是不能强求的。所谓吉人自有天相,做人最要紧的就是开心,饿不饿,我给你煮碗面……”瞬间火速激发起港剧爱好者们的热情,总结出不少TVB经典台词……TVB体瞬间走红。同时,不少网友也套用这一句式来造句,“吐槽”各行各业遇到不开心时的感受。

“TVB记者体”:做记者呢,最要紧就是有选题。上头条的事呢,是不能强求的。呐,不要说我没有提醒你,发生把1500字的大稿删成150字的图片新闻这种事呢,大家都不想的。最近接了很多线索,我想一个人写一写。

“TVB高三体”:呐,读高三呢,最重要的就是开心,最后能不能考到重本呢,是不能强求的;这次摸底考尽考了我们没有复习的知识点,发生这种事,大家都不想的;有些事情是不能勉强的,我们已经尽力了;如果不开心就哭出来吧,哭出来会舒服点;你肚子饿不饿啊?我煮碗面给你吃,吃饱了就去做作业。

“TVB股票体”:呐,做股票呢,最重要的就是开心,涨停板的事呢,是不能强求的,呐,那些破了发行价的股票呢,是机构们不懂得珍惜。发生这种事呢,大家都不想的,呐,我买了你最喜欢的财经杂志,要不要一起研究研究怎么理财。

“TVB减肥体”:呐,其实减肥呢,最要紧的就是开心。能不能成功呢,大家都不想的,呐,饿不饿?我给你煮碗面,吃饱了才有力气减肥呢。

“TVB涨工资体”:呐,工资涨不涨无所谓啦,最要紧的就是开心,涨呢,是不能强求的。呐,领导没有说给你涨,是领导觉得你还有许多才能没有发挥出来。发生这种事呢,大家都不想的。呐,我这里有五毛钱,要不要拿去啊?

“TVB刘翔失利版”:呐,跑跨栏呢,最重要的就是开心,破世界纪录得金牌这种事呢,是不能强求的。我们练田径的光练下肢力量了,结果今天比赛让古巴人拿三头肌搅黄了。发生这种事呢,大家都不想的。呐,肚子饿不饿呢?回家吃火锅。

“TVB国足版”:呐,做球迷呢,最重要的就是开心。国足赢球的事呢,是不能强求的。呐,积极地助威呐喊却仍然输球呢,那是他们不懂得珍惜。发生这种事呢,大家都不想的。听不懂主教练的话,我给你找个翻译?